À Divisão de Mercado e Negócios – DIMEN compete:

I - acompanhar o Plano Diretor de Compras e as ações administrativas referentes ao sistema de informações sobre processos licitatórios de compras, contratações de obras e serviços;
II – buscar parcerias junto a órgãos governamentais e organizações especializadas, objetivando subsidiar os processos de aquisição de bens e serviços;
III - realizar análises e estudos relacionados a comportamentos de mercado quanto a preços, fabricação, logística de distribuição, especificações e características de materiais e de serviços a serem adquiridos para o atendimento de programas e projetos de interesse do FNDE;
IV - analisar e dar suporte à elaboração e consolidação de projetos básicos e termos de referência, quando se tratar das aquisições de bens e contratações de serviços para o FNDE e para as diversas Secretarias do Ministério da Educação e demais órgãos de Poder Executivo, para implantação de programas de Governo, inseridos na área da educação;
V - realizar a manutenção e atualização do cadastro de preços praticados no FNDE;
VI - realizar pesquisas de mercado, para aquisição de bens e contratação de serviços, relacionadas à sua área de atuação;
VII - acompanhar e operacionalizar a implantação e melhorias dos sistemas inerentes à gestão de compras governamentais.

