À Divisão de Avaliação de Registro de Preços – DIARP compete:

I. Acompanhar a execução das adesões aos registros de preços realizados no âmbito do FNDE, por meio do Sistema de Gerenciamento de Ata de Registro de Preço, avaliando e propondo medidas de melhoria dos procedimentos de aprovações, anuências e contratações;
II. Elaborar instrumentos e mecanismos de avaliação da qualidade dos  processos de registro de preços, bem como implementar ações voltadas para a modernização desses procedimentos, padronização e racionalização de rotinas;
III. Acompanhar a execução dos mecanismos de avaliação da qualidade dos produtos de registro de preços e monitorar as medidas corretivas;
IV. Acompanhar os prazos de execução das vigências dos pregões de registros de preços realizados no âmbito do FNDE, preparando cronograma de novo processo e atividades de divulgação de finalização do processo;
V. Preparar a realização de audiências públicas para consolidar resultados, estudos de mercado, demandas, ofertas, especificações e características de materiais, produtos e serviços de compras compartilhadas por registro de preços;
VI. Fornecer dados dos resultados da execução das aquisições por meio de registro de preços, bem como auxiliar sua consolidação, como forma de realimentar o processo;
VII. Elaborar documentos, relatórios de acompanhamento e gerenciamento, notas técnicas, instrumentos normativos e pareceres para subsidiar a gestão dos processos de registro de preços;
VIII. Auxiliar a prestação de assistência técnica aos atores envolvidos no processo de registro de preços (entidades federais, estaduais e municipais, fornecedores, Secretarias fins do Ministério e unidades controladoras dos projetos);
IX. Fornecer dados e informações para auxiliar outras áreas na confecção de termos de referência, editais, minutas de atas de registro de preços e minutas de termos aditivos e,
X. Desenvolver e manter atualizados os procedimentos operacionais, as ações de avaliação e a legislação pertinente as atividades relacionadas a avaliação de registro de preços. 

