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Abertura da reserva técnica – PNLD 2019 Anos Iniciais - Braille
Parceiro (a) do Livro,
O sistema PDDE Interativo/SIMEC está aberto para que escolas e secretarias de educação demandem livros em braille dos anos iniciais do ensino fundamental. O processo ocorrerá em fases distintas para escolas e secretarias de educação.
A reserva técnica corresponde à cerca 3% dos quantitativos totais de livros adquiridos para cada rede de ensino e se destina a viabilizar o ajuste final das projeções de matrículas ao censo escolar. A reserva técnica deve ser solicitada quando o remanejamento não for suficiente para suprir possível falta de livros. 
O cronograma da reserva técnica dos livros em braille referente ao PNLD 2019 – Anos Iniciais será o seguinte:
· 26/11 a 8/12/20: O sistema estará aberto para as ESCOLAS demandarem livros na reserva técnica. 
· 26/11 a 10/12/20: O sistema estará aberto para as SECRETARIAS DE EDUCAÇÃO validarem as demandas das escolas e registrarem suas próprias demandas de livros.
Os livros em braille devem estar nas mãos dos estudantes cegos ou com baixa visão que necessitem dessa importante ferramenta de inclusão.
Fiquem atentos! Os livros em braille também são identificados por códigos com caracteres numéricos e letras. É importante observar que as letras “BL” e “BM” ao final do código identificam o tipo de exemplar, a saber:
· BL = Livro do Aluno em Braille
· BM = Manual do Professor em Braille
As orientações sobre a reserva técnica 2020 estão disponíveis em https://www.fnde.gov.br/programas/programas-do-livro/pnld/reserva-tecnica.
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