TERMO DE ADESÃO
 
Pelo presente, [nome da ENTIDADE EXECUTORA (EEx)], [número do CNPJ da Prefeitura ou da Secretaria Estadual de Educação - SEDUC], com sede na [endereço da EEx], declara, para os devidos fins, que está ciente e conforme com todos os termos, cláusulas, condições e normas do Acordo de Cooperação Técnica – ACT nº 047/2018, firmado entre o Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação – FNDE e o Banco do Brasil - BB, aderindo assim, em caráter irrevogável e irretratável, a seus respectivos teores integrais – inclusive a novas versões que venham a ser editadas, obrigando-se a respeitá-los e a cumpri-los fielmente, assumindo todos os direitos e obrigações deles decorrentes, e sujeitando-se às penalidades cabíveis, quando e se for o caso.  
Ao firmar o presente, o(s) representante(s) da entidade atesta(m) perante o FNDE e BB, para todos os fins e efeitos, que passarão a utilizar o Cartão PNAE na movimentação dos recursos do Programa Nacional de Alimentação Escolar (PNAE) em conformidade com os dispositivos do ACT nº 047/2018, seja de forma centralizada ou descentralizada, nos moldes da Lei 11.947, de 16/06/2009. 
Para tal finalidade, o(s) representante(s) da entidade se comprometem a realizar as regularizações cadastrais necessárias junto ao BB, efetuar os ajustes necessários para sua utilização, inclusive eventuais alterações legais ou normativas, e apresentar todas as informações exigidas referentes aos portadores dos cartões e representantes do Estado/Município. 
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